
[image: image1.wmf]a



№ 3
Видите ли, Ватсон, самый совершенный
мозг в мире ржавеет без дела
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	Задача 3-1. Автомобиль, движущийся по горизонтальной дороге, попадает под дождь, капли которого падают на землю вертикально с постоянной скоростью. Известно, что при скорости автомобиля V1=36 км/час в его наклонное лобовое стекло попадает N1=200 дождевых капель в секунду, а при скорости V2=72 км/час это число возрастает до N2=300 капель в секунду. Сколько капель N0 будет попадать в лобовое стекло за 1 секунду, если автомобиль остановится ?


	Задача 3-2. Какую минимальную скорость нужно сообщить камню, чтобы с высоты h=2 м перебросить его через вертикальную стенку высотой H=4 м, находящуюся на расстоянии L=4 м от точки бросания? Толщиной стенки и силами сопротивления пренебречь. Ускорение свободного падения принять равным g=10 м/с2. 
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